

黄海集团高唐轮胎公司投产

日前,青岛黄海橡胶集团高唐轮胎公司的100万套农用车轮胎项目竣工投产,标志着黄海橡胶集团在资本运作和市场拓展方面迈出了突破性的一步。

黄海橡胶集团高唐轮胎公司是由黄海橡胶集团公司和高唐海风实业公司共同合作创建的,于2002年5月8日正式创立,双方共同投资3000万元,建设年产100万套农用车胎生产线。自2001年6月开工建设以来已完成厂房设施16000m²,安装生产设备79台(套),并生产出样胎,各项技术指标均符合质量要求,供变电系统和水、风汽动力系统均已投入生产运行,并能够满足100万套设计生产能力的需要。在生产设备上添平补齐后,即可在较短的时间内达到年产100万套农用车胎的生产能力,然后将在此基础上进行年产300万套农用车胎二期工程的建设。届时,高唐轮胎公司将成为全国最大的农用胎生产厂家之一。

创立高唐轮胎公司和开拓农用车轮胎市场,是青岛黄海橡胶集团创新发展思路,在资本运作和市场拓展方面所做出的重大决策,这标志着黄海橡胶集团资本运作和市场运作进入一个新的阶段。

晓雨

山东玲珑橡胶有限公司 争创世界名牌

山东玲珑橡胶有限公司从成立到现在,走过了27年的光辉历程,目前拥有职工4000多人,工程技术人员600余人,拥有总资产12.8亿元,年产值17亿元。主要生产各种规格的“玲珑”牌和“山玲”牌斜交胎、半钢子午线轮胎和全钢子午线轮胎及各种规格的轮辋,年生产轮胎500万套,轮辋50万件,此外还生产橡胶机械、农业机械等产品。1994年取得国家进出口业务经营权,通过了中国轮胎产品认证委员会产品质量和质量体系双认证,通过了美国DOT和欧洲ECE认证。2001年在全国率先通过了QS9000和VDA6.1标准认证。2002年率先在国内通过了CCC认证。作为

全国轮胎行业十大企业之一,十五期间将加大技改投入,壮大集团规模,到2005年末形成年产800万套子午胎、5万套工程胎、400万套斜交胎、200万件轮辋。年销售收入达到50亿元,利税达到8亿元,争创世界名牌。

纯宝

以质量和服务赢得用户

日前,山东省胶州市水利局一行专程来扬州市向扬州合力橡胶制品有限公司赠送一面“质量第一,服务一流”的锦旗,以表达他们对该公司产品质量和售后服务的肯定。

扬州合力橡胶制品有限公司坚持科学管理,保证精工细作,全员尽职追求顾客满意的质量方针,认真推行ISO9002质量管理体系,建立严格的质量检测和管理规章制度,并落实到橡胶坝生产制作的各个环节,对每道工序进行严格的质量把关,从而保证了产品质量。

该公司已形成了从设计、制作、安装到售后服务的一整套服务体系,并成立了售后服务中心,指导橡胶坝的安装和运行管理,并与设计、施工、业主协调配合。他们根据各地水文地理条件、水质、环境和季节变化,制定橡胶坝运行管理方案,帮助用户解决施工、管理中的技术问题,使橡胶坝工程发挥最大的经济效益和社会效益。随着城市建设改造步伐的加快,彩色橡胶坝的需求正在不断增长,给城市增添了一道道美丽的风景线,但水质和人为因素对橡胶坝的色彩、坝袋影响很大,为此该公司售后服务人员综合用户周边的环境,为用户制定合理的管理方法和防范措施,提高橡胶坝使用寿命和运行质量,受到用户赞誉。山东有座橡胶坝是其他厂家生产的,因运行中发生问题,用户向该公司求援,他们没有因不是自己的产品而不予理睬,而是积极帮助处理,使用户很受感动。浙江橡胶坝因人为被划了8个30~50cm的大口子。该公司以最快的速度为用户修补好,解决了用户的燃眉之急。

几年来,该公司先后承接了亚洲第一长坝江苏省沂河海口控制工程橡胶坝,并为山东、河南、陕西、江西、福建等20多个省市水利部门制作安装了多座橡胶坝,被评为优良工程。

陈辉